Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Проценко Мария Александровна 008195 05.10.2012							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					№001/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	17.01.2022	Годоая арендная плата - недвижимость	Рыночная
					№003- OKC/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	28.01.2022	Нежилое здание - кафе - недвижимость	Рыночная
№004- OKC/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	04.03.2022	Нежилое здание - столовая - недвижимость	Рыночная					
№005/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	01.03.2022	Зем.участок сельхозназначения - недвижимость	Рыночная					
№006/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	01.03.2022	Квартира - недвижимость	Рыночная					
№007/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	14.03.2022	Квартира - недвижимость	Рыночная					
№008/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	18.03.2022	Гараж - недвижимость	Рыночная					

№009- OKC/2022г.	ЧПО Проценко Мария Александровна	23.03.2022	Здание предпринимательской деятельности - недвижимость	Рыночная
---------------------	--	------------	--	----------